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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ        ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..7η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 19ης-3-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος       ..Αριθ. Απόφασης: ..58/2013.. 
                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..19ης/3/2013.. της ..7ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης της  
Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την .. 19η Μαρτίου 2013.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..13:00.. η Οικονοµική Επιτροπή 
συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01 κατόπιν 
της υπ’ αριθ. .. 7995/14-3-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  
Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, 
σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω 
θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013 για την κατεπείγουσα ανάθεση της επισκευής συστήµατος διασύνδεσης ∆Ε 
Citrix.» 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΠΟΕ, προϋπολογισµού οικ. 
έτους 2013».  
ΘΕΜΑ 2ο: «Ανατροπή αναλήψεων υποχρεώσεων οικ. έτους 2012» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου ∆΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2012». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση  αποτελέσµατος του διαγωνισµού του έργου: «Τοπικές 
επεµβάσεις για την απορροή οµβρίων στη ∆.Κ. Αγίου Στεφάνου»». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στην κα Καΐρη Πολυξένη.». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση της υπ’ αριθ 32/520/8-1-2013 απόφαση ∆ηµάρχου για την 
απευθείας ανάθεση προµήθειας ακατέργαστου άλατος µε την διαδικασία του 
κατεπείγοντος».- Έγκριση σχετικής δαπάνης και διάθεση της πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την  καταβολή δαπάνης 
για την ηλεκτροδότηση πίλλαρ σε κοινόχρηστους χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου – 
Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έξοδα δικαστικού επιµελητή κ. 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΝΙΚ. ΠΡΟΥΝΤΖΟΥ για τις επιδόσεις 10271/β και 10265/β». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για πληρωµή οφειλών των 
Κοινωφελών Επιχειρήσεων: 1. Κοινοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Κρυονερίου 
(ΚΟΙ.Κ.Ε.Κ) 2. ∆ηµοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Αγίου Στεφάνου 3. Κοινωφελής 
Επιχείρηση ∆ήµου Άνοιξης – Ο Πολίτης». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών 
διέλευσης απορριµµατοφόρων από Αττική Οδό – Έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 163.788,27 € για το έργο: 
«Αντικατάσταση καταθλιπτικού αγωγού ∆ιονύσου και κεντρικού τροφοδοτικού 
Αναγέννησης»». 
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ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού οικ. έτους 
2013». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 13.776,00€ για τη µελέτη: 
«Υδραυλική µελέτη οδού Γούναρη»». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση   α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη «Προµήθεια 
αναλώσιµων και µικροϋλικών µηχανογραφικού εξοπλισµού για το έτος 2013» και β) των 
τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού.» 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση   α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη «Προµήθεια 
φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων 
του πρόχειρου διαγωνισµού» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού οικ. έτους 
2013(Λογιστική Τακτοποίηση)» 
ΘΕΜΑ 17ο: «Σύσταση πάγιας προκαταβολής 2013 και διάθεση πιστώσεων» 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013(Συνεχιζόµενες)» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για αποστολή 
αλληλογραφίας και δεµάτων µέσω µηχανήµατος του ΕΛΤΑ» 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 4.489,50 € για την 
εκτέλεση γεωτεχνικής έρευνας για την εκπόνηση της µελέτης του έργου: “Κατασκευή 
Βρεφονηπιακού Σταθµού ∆.Κ. ∆ιονύσου”» 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών, που προξενήθηκαν στο 
έργο: «Κατασκευή εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Άνοιξης» από τα 
έντονα καιρικά φαινόµενα της 29ης και 30ης ∆εκεµβρίου 2012 σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του άρθρου 58 του Ν.3669/08» 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 13.530,00€  για την 
πληρωµή του 1ου τελικού λογαριασµού(1η πιστοποίηση-εξόφληση) για τη σύνταξη 
Τοπογραφικών Αποτυπώσεων στα πλαίσια της µελέτης: «Μελέτη για την τυποποίηση 
των παιδικών χαρών του ∆ήµου ∆ιονύσου σύµφωνα µε την ΑΠ. ΥΠ. ΕΣ. 28492/09»» 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση πρακτικού Νο 1 πρόχειρου διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
Ασφάλτου». Κατακύρωση προµήθειας – διάθεση της πίστωσης» 
ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 1.934.370,71€ για το 
έργο: «Κατασκευή εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Άνοιξης»» 
ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στις κα  Στεργίου Αικατερίνη και κα Hvodetska Svitlana» 
ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2012(ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ)» 
� ΘΕΜΑ 27ο: «Αποδοχή καταγγελίας µίσθωσης περιπτέρου ∆ηµοσθένους 

Μαρίας» 
ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013(ΒΟΡΕΙΝΗ)» 
ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 800€» 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 650€» 
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 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω οχτώ (8) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.        1.   Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία   
2. Κοντάκης Κυριάκος      
3. Σακελαρίου ∆ιονύσιος                             
4. Τζανετή Αγάθη-Έλλη(Αν. Μέλος) 
5. Χιώτης Ηρακλής 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
7. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
8. Τσαλτούµη Κυριακή    
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 
Ο ∆Σ κ. Ζαµάνης ∆ιονύσιος ήταν απών κατά τη συζήτηση του 7ου θέµατος της Η.∆. 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης Κυριάκος απεχώρησε µετά τη ψήφιση του 20ου θέµατος της Η.∆. 
Στην συνεδρίαση προσήλθε και ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου κ. Καλαφατέλης Ιωάννης, 
νοµίµως κληθείς.  
 
Αριθµός Απόφασης:  ..58/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ 27ο: «Αποδοχή καταγγελίας µίσθωσης περιπτέρου ∆ηµοσθένους 

Μαρίας» 
 
 Ο  Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα είπε τα εξής: 
 

 ΣΧΕΤ.    Η µε αρ.πρωτ. 6713/6.3.13 αίτηση της κ. ∆ηµοσθένους Μαρίας  

Με την υπο άνω σχετικό  αίτηση της κ. ∆ηµοσθένους Μαρίας, µισθώτριας του 

ευρισκόµενου επι της οδού Αγ. Ιωάννου και Ειρήνης στη Ροδόπολη δηµοτικού 

περιπτέρου , ζητείται για τους λόγους που αναφέρει σ' αυτήν η αποδοχή εκ µέρους του 

∆ήµου για την συναινετική λύση της σχετικής σύµβασης µίσθωσης, µε παράδοση του 

µισθίου την 5.4.13 αιτούµενη ταυτόχρονα καθορισµό τµηµατικής αποπληρωµής των 

οφειλοµένων απο αυτήν µέχρι τώρα µισθωµάτων.  

 

Επι του υποβληθέντος αιτήµατος θέτουµε υπόψη σας τα ακόλουθα:  

 

1. H πρώην Κοινότητα Ροδόπολης συνήψε µε την αιτούσα την προκείµενη σύµβαση 

µίσθωσης περιπτέρου συνταχθέντος του µε αρ.πρωτ. 111/23.1.06 συµ-φωνητικού, 

4ετούς διάρκειας µε έναρξη την 1.2.06 και λήξη την 31.1.10 η οποία ανανεώθηκε για 
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άλλα τέσσερα έτη δυνάµει της µε αρ. 2/16.2.10 ΑΚΣ Ροδόπολης µε λήξη την 31.1.14. Το 

µίσθωµα ανέρχεται σήµερα στο ποσό των  983,97€ πλέον χαρτοσήµου και ΟΓΑ 

καταβλητέο κατά τον υπο στοιχ. 5 όρο την πρώτη κάθε µήνα.  

 

2. Η αιτούσα  µε την υπ'αρ.πρωτ. 32772/26.10.11 αίτησή της προς τον ∆ήµο µας 

αιτήθηκε την µείωση του µισθώµατος σε ποσοστό 25% επικαλούµενη τις δύσκολες 

οικονοµικές συνθήκες και συγκυρία η οποία δεν είχε γίνει  αποδεκτή.  

 

3. Για το  έτος 2012, όπως συνοµολογεί και η αιτούσα στην αίτησή της οφείλει όλα τα 

µισθώµατα, για την καταβολή  των οποίων όπως έχουµε πληροφορηθεί απο το τµήµα 

εσόδων µετά την µη  ανταπόκρισή της  στις οχλήσεις απο την υπηρεσία για την 

καταβολή τους, έχει κινηθεί η διαδικασία σύνταξης χρηµατικών καταλόγων για τις 

αντίστοιχες οφειλές επικειµένης της ταµειακής βεβαίωσής τους.  

 

Λαµβάνοντας υπόψη τα όσα αναφέρει η αιτούσα, θεωρούµε ότι συντρέχει περίπτωση 

αποδοχής του αιτήµατος για την πρόωρη λύση  της ένδικης µίσθωσης αφού 

αντικειµενικά αποβαίνει εις βάρος των συµφερόντων του ∆ήµου από την προβαλλόµενη 

αδυναµία ανταπόκρισης στη καταβολή των µισθωµάτων, που άλλωστε προκύπτει από 

την για το προαναφερόµενο διάστηµα και µέχρι τώρα µη καταβολή τους και  την 

υποβολή του ∆ήµου σε χρονοβόρες διαδικασίες επιδίωξης είσπραξής τους και πιθανόν 

ατελέσφορες στη περίπτωση που δεν υφίσταται περιουσία τέτοια στην αιτούσα για την 

εξασφάλιση της αναγκαστικής είσπραξής τους. Επιπλέον , θεωρούµε επαρκείς και 

βάσιµους τους προβαλλόµενους από την αιτούσα λόγους υγείας στην αδυναµία 

εκµετάλλευσης του  περιπτέρου  συνδυαστικά µε την προβαλλόµενη οικονοµικά 

δύσκολη κατάσταση και την µέχρι τώρα οφειλή, ενώ και στη σύµβαση προβλέπεται πως 

η µη καταβολή των µισθωµάτων επιφέρει την αυτοδίκαιη λύση της µίσθωσης.. 

 

Κατ' ακολουθία των παραπάνω προτείνουµε την αποδοχή του αιτήµατος για την 

συναινετική λύση της µίσθωσης, µε ηµεροµηνία λύσης της µίσθωσης αυτήν της 

παράδοσης του µισθίου δηλ. την 5.4.13 κατά την οποία θα υπογραφούν ταυτόχρονα 

τόσο ή λύση όσο και η παράδοση της τελευταίας γενοµένης από την αρµόδια Επιτροπή. 
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Στο συµφωνητικό λύσης θα αναφέρεται το µέχρι την υπογραφή οφειλόµενο ποσό 

µισθωµάτων (συµπεριλαµβανοµένου και του µισθώµατος του Απριλίου 2013) 

επιβαλλοµένης της συνυπογραφής του συµφωνητικού λύσης και της περιεχοµένης 

σ'αυτό ληξιπρόθεσµης οφειλής και απο τον υπογράψαντα στο συµφωνητικό µίσθωσης 

εγγυητή ∆ηµοσθένους Χρήστο ως ευθυνόµενος αλληλεγγύως και εις ολόκληρον µε την 

µισθώτρια παραιτούµενος απο την ένσταση της διζήσεως.  

 

Αναφορικά µε την  τµηµατική αποπληρωµή της οφειλής δια καθορισµού δόσεων 

θεωρούµε οτι άπτεται των αρµοδιοτήτων της Ταµειακής Υπηρεσίας δια της υπογρα-φής 

σχετικού συµφωνητικού ρύθµισης οφειλής σύµφωνα µε τις διατάξεις και τις νοµοθετικές 

ρυθµίσεις που ισχύουν και προβλέπονται για οφειλές στους ΟΤΑ ενω σε περίπτωση 

έλλειψης τρέχουσας νοµοθετικής πρόβλεψης θεωρούµε οτι αποτελεί θέµα αρµοδιότητας 

∆.Σ  

 
                                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
  

          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραµµα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 

� Την µε αρ. πρωτ. εισ. 6713/6.3.13 αίτηση της κ. ∆ηµοσθένους Μαρίας 

� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά) 

 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 

Αποδέχεται το αίτηµα για την συναινετική λύση της µίσθωσης, µε ηµεροµηνία 

λύσης της µίσθωσης αυτήν της παράδοσης του µισθίου δηλ. την 5.4.13 κατά την οποία 

θα υπογραφούν ταυτόχρονα τόσο ή λύση όσο και η παράδοση της τελευταίας 

γενοµένης από την αρµόδια Επιτροπή. 

Στο συµφωνητικό λύσης θα αναφέρεται το µέχρι την υπογραφή οφειλόµενο ποσό 

µισθωµάτων (συµπεριλαµβανοµένου και του µισθώµατος του Απριλίου 2013) 

επιβαλλοµένης της συνυπογραφής του συµφωνητικού λύσης και της περιεχοµένης σ' 
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αυτό ληξιπρόθεσµης οφειλής και από τον υπογράψαντα στο συµφωνητικό µίσθωσης 

εγγυητή ∆ηµοσθένους Χρήστο ως ευθυνόµενος αλληλεγγύως και εις ολόκληρον µε την 

µισθώτρια παραιτούµενος από την ένσταση της διζήσεως.  

Αναφορικά µε την  τµηµατική αποπληρωµή της οφειλής δια καθορισµού δόσεων 

θεωρούµε ότι άπτεται των αρµοδιοτήτων της Ταµειακής Υπηρεσίας δια της υπογραφής 

σχετικού συµφωνητικού ρύθµισης οφειλής σύµφωνα µε τις διατάξεις και τις νοµοθετικές 

ρυθµίσεις που ισχύουν και προβλέπονται για οφειλές στους ΟΤΑ ενώ σε περίπτωση 

έλλειψης τρέχουσας νοµοθετικής πρόβλεψης θεωρούµε ότι αποτελεί θέµα αρµοδιότητας 

∆.Σ  

 

 Η απόφαση αυτή να δηµοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1.  Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη. 
3. Χιώτης Ηρακλής 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
5. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
6. Τσαλτούµη Κυριακή. 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
Γραφείο ∆ηµάρχου. 
∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
Νοµική Υπηρεσία. 

ΑΔΑ: ΒΕ2ΠΩ93-2ΧΚ


